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BULETIN INFORMATIV
130 de misiuni în 72 de ore


Pentru protejarea vieții, bunurilor materiale și a mediului înconjurător, echipajele profesioniste ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență Teleorman au desfășurat în ultimele 72 de ore un număr de 130 de misiuni.

Situația centralizată la nivelul județului nostru cuprinde următoarele:

- 61 de intervenții ale echipajelor SMURD pentru acordarea primului ajutor și transportarea la spital a persoanelor rănite ori cu probleme medicale grave;

- 2 accidente rutiere, pentru descarcerarea victimelor, acordarea primului ajutor calificat și asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor;

- 23 de incendii de vegetație uscată, gunoi menajer și miriști;

- 3 incendii, dintre care unul izbucnit la un autoturism, unul la cablurile de pe un stâlp de electricitate și altul la o pubelă de gunoi menajer;

- 2 misiuni în sprijinul personalului medical al SAJ pentru preluarea unor persoane cu probleme medicale;

- 2 intervenții pentru salvarea unor animale din medii ostile vieții;

- o misiune de deblocare a unui autoturism în care se afla un copil;

- o intervenție pentru scoaterea unei persoane înecate dintr-un bazin cu apă;

- 10 misiuni de transport persoane confirmate COVID 19 către unitățile spitalicești;

- 11 decontaminări ale autospecialelor de intervenție folosite la transportul persoanelor confirmate cu noul coronavirus;

- 14 activități de informare a populației cu privire la măsurile ce trebuie respectate pentru prevenirea răspândirii virusului SARS COV-2.

Pe linia prevenirii situațiilor de urgență, inspectorii unității noastre au efectuat cinci controale de specialitate la diferiți operatori economici, aplicând pentru neregulile constatate 10 sancțiuni contravenționale în cuantum de 3500 de lei. Pe timpul acestor verificări, pompierii au desfășurat cu personalul de la locul de muncă instruiri în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor.

23 de incendii de vegetație uscată
În ultimele trei zile, pompierii militari teleormăneni au fost solicitați să intervină pentru stingerea a douăzeci și trei de incendii de vegetație uscată, gunoi menajer și miriști, pe raza localităților Suhaia, Turnu Măgurele, Drăgănești Vlașca, Văceni, Conțești, Alexandria, Bragadiru, Blejești, Siliștea Gumești, Videle, Zimnicea, Smârdioasa, Buzescu, Talpa Ogrăzile și în apropierea DJ 504, acestea reprezentând un real pericol pentru bunurile materiale ale oamenilor sau viața participanților la trafic. Din fericire, salvatorii noștri au reușit să reducă pagubele și să stingă incendiile în limitele găsite, fără a fi înregistrate victime omenești. 
Aducem la cunoștința cetățenilor faptul că, potrivit Hotărârii Guvernului României nr. 537/2007 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele de prevenire și stingere a incendiilor, efectuarea unor lucrări de ardere a resturilor vegetale fără întrunirea condițiilor legale și, respectiv, fără luarea măsurilor de evitare a propagării la construcții, depozite, culturi agricole, păduri, plantații și alte vecinătăți constituie contravenții și se sancționează cu amendă.
Totodată, reamintim proprietarilor de terenuri agricole că locațiile suprafețelor afectate de incendii sunt înaintate către Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA) și Garda de Mediu - Comisariatul Județean Teleorman, pentru luarea măsurilor ce se impun, conform Protocolului de colaborare privind acţiunile de monitorizare a modului de respectare de către fermieri a bunelor condiţii agricole şi de mediu referitoare la arderea miriştilor şi a resturilor vegetale pe terenul arabil şi la arderea pajiştilor permanente, încheiat între Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură şi Garda Naţională de Mediu.
De reținut!

În cazul în care observați producerea unui eveniment care poate pune în pericol viața și bunurile materiale ale cetățenilor, sunați imediat la numărul unic pentru apeluri de urgență 112!  Pompierii militari sunt la datorie 24 de ore din 24!
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